

# I. COMUNIDAD DE MADRID

## B) Autoridades y Personal

### Consejería de Sanidad

#### SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD

- 11** *CORRECCIÓN de errores de Resolución de 13 de junio de 2025, de la Dirección General de Recursos Humanos y Relaciones Laborales del Servicio Madrileño de Salud, por la que se convoca Concurso de Traslados Voluntario a plazas de personal estatutario de la categoría de Enfermero/a Servicio de Salud de la Comunidad de Madrid.*

Advertido error material en la Resolución de 13 de junio de 2025, de la Dirección General de Recursos Humanos y Relaciones Laborales del Servicio Madrileño de Salud, por la que se convoca Concurso de Traslados Voluntario a plazas de personal estatutario de la categoría de Enfermero/a del Servicio de Salud de la Comunidad de Madrid, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

#### Primero

En el Anexo I “Relación de Plazas”. Categoría: Enfermero/a.

Donde dice:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1606260606S	C.S. CERCEDILLA Y CONSULTORIOS LOCALES	CERCEDILLA	M	1	

Debe decir:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1606260604J	C.S. CERCEDILLA Y CONSULTORIOS LOCALES	CERCEDILLA	M	1	

Donde dice:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1601030608X	C.S. CAMPO REAL	CAMPO REAL	T	1	

Debe decir:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1601030608X	C.S. CAMPO REAL Y CONSULTORIOS LOCALES	NUEVO BAZTAN	T	1	

Donde dice:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1606280632P	C.S. COLLADO VILLALBA PUEBLO	COLLADO VILLALBA	T	1	

Debe decir:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1606280632P	C.S. COLLADO VILLALBA PUEBLO Y CONSULTORIOS LOCALES	MORALZARZAL	T	1	

Donde dice:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1610010621H	C.S. GRIÑÓN	GRIÑÓN	T	1	

Debe decir:

CODIGO CENTRO/CIAS	CENTRO	LOCALIDAD	TURNO	N.º PLAZAS	PRIORIDAD
1610010621H	C.S. GRIÑÓN Y CONSULTORIOS LOCALES	TORREJÓN DE LA CALZADA	T	1	

Donde dice:

<b>CODIGO CENTRO/CIAS</b>	<b>CENTRO</b>	<b>LOCALIDAD</b>	<b>TURNO</b>	<b>N.º PLAZAS</b>	<b>PRIORIDAD</b>
1605620612L	C.S. PARACUELLOS DE JARAMA	PARACUELLOS DE JARAMA	T	1	

Debe decir:

<b>CODIGO CENTRO/CIAS</b>	<b>CENTRO</b>	<b>LOCALIDAD</b>	<b>TURNO</b>	<b>N.º PLAZAS</b>	<b>PRIORIDAD</b>
1605620612L	C.S. PARACUELLO DE JARAMA Y CONSULTORIOS LOCALES	AJALVIR	T	1	

Donde dice:

<b>CODIGO CENTRO/CIAS</b>	<b>CENTRO</b>	<b>LOCALIDAD</b>	<b>TURNO</b>	<b>N.º PLAZAS</b>	<b>PRIORIDAD</b>
1608290604X	C.S. PARQUE COIMBRA	MÓSTOLES	T	1	

Debe decir:

<b>CODIGO CENTRO/CIAS</b>	<b>CENTRO</b>	<b>LOCALIDAD</b>	<b>TURNO</b>	<b>N.º PLAZAS</b>	<b>PRIORIDAD</b>
1608290604X	C.S. PARQUE COIMBRA Y CONSULTORIOS LOCALES	ARROYOMOLINOS	T	1	

Madrid, a 11 de julio de 2025.—El Director General de Recursos Humanos y Relaciones Laborales, Miguel Ángel Rodríguez Roiloa.

(03/11.569/25)

